



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA**

**EDITAL Nº 45, DE 20 DE SETEMBRO DE 2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 43, DE 19 DE SETEMBRO DE 2019  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE  
VAGAS DO CURSO DE EXTENSÃO “BÁSICO WEB”, NO 2º SEMESTRE DE  
2019**

A Direção-Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, torna pública e estabelece retificação do Edital nº 43/2019, de 19.09.2019, nos seguintes termos:

Na “Tabela I: Descrição dos cursos de Extensão”, na coluna “Início e Término”, onde se lê **09 de novembro**, leia-se **16 de novembro**.

Bragança Paulista, 19 de setembro de 2019

(Assinado no Original)

João Roberto Moro  
Diretor Geral  
*Campus Bragança Paulista*